Ot 14.06.2022 rona

«KYJIBTYPHO-JOCYT'OBbBIM HEHTP KAMEHCKOI'O ["OPOJICKOI'O OKPYT A»

MYHUIUTTAJIBHOE BIOJPKETHOE YUPEX/IEHUE KVJIBTYPbI

«O06 ycTaHOBJ/IEHUH 11eH GUIICTOB Ha TJIATHLIE YCIyT iy

[TPKA3BIBALO:

1. YcTanoBUTh 1ieHbl OUICTOB Ha MPe/I0CTABICHHE TIATHBIX YC

[Tpukasz Ne 89

ayr B MBYK «KJILL KI'O» ¢ 15.06.2022 roga o 31.12.2022 ropa:
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2. Ipukas Ne 62 ot 13.04.2022 rona «O0 ycTaHOBNEHNH LeH OHIETOB HA MIATHbBIE YCIYTH») NPU3HATL YTPATHBILAM CHITY.
3. KoHTposib BLINOMHEHHA HACTOALIETO NPHKA3a BO3Naraio Ha ceds.
Hupekrtop E.M. Opnoea




